합병절차 철회 공고

㈜블루홀과 ㈜블루홀지노게임즈 사이의 2017년 7월 21일자 합병계약에 따라서 진행되던 합병절차를 철회(합병계약 해제 포함)하기에 이에 공고합니다.

- 합병절차 철회 사유 : ㈜블루홀과 ㈜블루홀지노게임즈는 모두 게임사업을 영위하고 있는 바, 양사를 합병하여 법인격 및 회계를 통합하기 보다는 양사가 별도의 리소스를 활용하는 것이 사업성을 극대화하고 효율적인 운영이 가능하다고양사의 경영진이 판단함으로써 합병절차를 철회하고자 함
- 합병계약 해제 근거조항

합병계약서 제12조 (계약의 변경 또는 해제)

3) 본 계약 체결일로부터 합병기일까지의 사이에, 블루홀 내지 블루홀지노의 재산 및 경영 상태에 관하여 상호 간에 제공되었던 정보에 중요한 차이점이 발견되거나 또는 블루홀 내지 블루홀지노의 사업계획에 중요한 변경이 발생하는 경우에는 블루홀과 블루홀지노는 협의에 의해 본 계약을 변경 또는 해제할 수있다.

2017년 8월 14일

주식회사 블루홀

대표이사 김 강 석

성남시 분당구 판교로 344(삼평동, 스마일게이트캠퍼스 7층)